
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zápisnica 
 

z 3. riadneho zasadnutia obecného 
zastupiteľstva v Pastovciach 
konaného dňa 16.apríla 2007 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



Program rokovania: 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Kontrola plnenia uznesení a interpelácia poslancov. 
4. Plnenie rozpočtu obce za rok 2006 – záverečný účet obce 
5. Rôzne. 
6. Diskusia. 
7. Uznesenie. 
8. Ukončenie. 

. 
 
 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
 

Zasadnutie otvoril starosta obce Oto Mészáros privítaním všetkých prítomných 
a zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné, nakoľko sú prítomní šiesty poslanci. 
Neprítomný je jeden poslanec p. Štefan Mészáros, ktorý sa ospravedlnil z dôvodu 
pracovnej zaneprázdnenosti. 
 
 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 
Predsedajúci vymenoval za zapisovateľku zápisnice pani Eriku Pašekovú a za 

overovateľov zápisnice vymenoval Dášu Bakonyiovú a Róberta Urbána.. 
 
 
3. Kontrola plnenia uznesení a interpelácia poslancov. 

 
Predsedajúci konštatoval, že uznesenie bolo prijaté jedno ohľadom predloženia 

plánu činnosti predsedami jednotlivých komisií. Plány činnosti za jednotlivé komisie 
tvoria prílohu č. 1 tejto zápisnice. 

 
 
4. Plnenie rozpočtu obce za rok 2006 – záverečný účet obce. 

Písomné znenie plnenia rozpočtu obce za rok 2006 a záverečný účet obce bol 
odovzdaný poslancom na preštudovanie. Vzhľadom na rozsiahlosť materiálu sa 
poslanci jednohlasne rozhodli, že schvaľovanie materiálu odročujú na nasledujúce 
zasadnutie OZ.  

 
 



 
5. Rôzne. 

 

V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov s rámcovou zmluvou 
uzavretej medzi MV SR a ŠKODA a. s.  o možnosti nákupu osobných 
automobilov Škoda pre obce, ktorého predmetom je okrem iného možnosť 
pravidelnej výmeny automobilu so zápočtom ceny ojazdeného automobilu 
formou akontacie a ďalšieho 10%-ného cenového zvýhodnenia určeného 
špeciálne pre samosprávy. Konštatoval, že je tu možnosť výmeny auta 
s tým, že momentálne by sa započítala cena ojazdeného auta vo výške 250 
tis. Sk a zvyšná cena by sa splácala v mesačných splátkach vo výške cca 10 
tis. Sk po dobu 5 rokov.  
Poslanci vyslovili k tejto možnosti svoje sympatie a výmenu automobilu 
jednohlasne odsúhlasili. 

 
 

 
 
6. Diskusia. 
 

Bakonyiová Dáša – deklarovala svoj úmysel vzdania sa mandátu poslanca 
obecného zastupiteľstva z dôvodu nespokojnosti so spoluprácou medzi poslancami 
a starostom obce a spôsobom obsadzovania pracovných miest zo strany starostu 
obce. Podľa jej názoru by o tých náležitostiach mali rozhodovať poslanci OZ. 
 
Mészáros Oto – reagoval fakt. poz. na príspevok predrečnice s tým, že podľa jeho 
názoru uplynula veľmi krátka doba aby pani poslankyňa hodnotila prácu poslancov 
starostu obce a ešte k tomu aby vyvodila aj takéto závažné rozhodnutia a požiadala 
p. Bakonyiovú aby svoj postoj prehodnotila. 
Ďalej konštatoval, že prijímanie pracovných síl pre obec je výlučne v kompetencii 
starostu obce a nie OZ.  
 
Bakonyiová Dáša – deklarovala, že svoj názor prehodnotí. 
 
Peter Chrenko – potreba opravy lavičiek na športovom ihrisku a v parku. 
Možnosť zavedenie zníženej rýchlosti na území obce na 40km/h. 
Prechod pre chodcov pri autobusovej zastávke. 
 

 
 
 
7. Uznesenie. 
 
 

 
    UZNESENIE 

z 3. riadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Pastovciach 



konaného dňa 16. apríla 2007 
 

Obecné zastupiteľstvo v Pastovciach: 
 
A.  b e r i e    n a   v e d o m i e 

1. vznesené diskusné príspevky 
2. správu o plnení rozpočtu obce za rok 2006 a záverečný účet obce 
3. rámcovú zmluvu uzavretú medzi MV SR a ŠKODA a. s. 
 

 

 

B.  s c h v a ľ u j e 
1. Plán činnosti jednotlivých komisií pri OZ na rok 2007. 

2. Výmenu osobného automobilu škoda Fabia na Škoda Octávia 
v súlade s rámcovou zmluvou MV SR a Škoda a.s.. 

 
 
 

8. Záver. 
 

Predsedajúci Oto Mészáros, starosta obce poďakoval prítomným za účasť  a ukončil 
rokovanie. 
 
 
 

V Pastovciach, dňa 19. apríla 2007 
 
 
Vyhotovila: Erika Pašeková   .............................................. 
 
Overovatelia: 
 
 
.................................................................   ........................................................ 
Róbert Urbán       Dáša Bakonyiová 
 
 
 
 
    .................................................................... 
    Oto Mészáros, starosta obce 
 


